Сообщение
Акционерного общества «Воронежский экспериментальный комбикормовый завод»

Уважаемый акционер!

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 N 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» извещаем Вас о том, что при подготовке к проведению в 2022 году годового общего собрания акционеров необходимо определить дату, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в выборные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

Акционерное общество «Воронежский экспериментальный комбикормовый завод» настоящим сообщает об определении даты, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов в выборные органы до 19 апреля 2022 года. 

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций вправе вносить предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 N 46-ФЗ предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

Предложения, предусмотренные пунктом 3 части 1 указанной выше статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 N 46-ФЗ, должны поступить в акционерное общество в срок не позднее 19 апреля 2022 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться предложения: 394016, Г ВОРОНЕЖ, УЛ 45 Стрелковой дивизии, Д. 259А, офис 2.

В случае внесения акционерами новых предложений, предусмотренных частью 3 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 N 46-ФЗ, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными. Необходимо рассмотреть поступившие предложения в порядке, установленном пунктом 5 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в срок не позднее пяти дней с даты, до которой принимаются такие предложения.

По всем вопросам, связанным с направлением предложений в повестку дня Годового общего собрания акционеров, просим Вас обращаться по телефону: 89036550132.

АО «ВЭКЗ»                                                                 


